

РЕВИЗИЈА ЗА ГРАД И ЈАВНЕ УСТАНОВЕ

Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава у уторак и среду одржао је 13. седницу у Сомбору, а био је то први пут да се седница у овом сазиву одржава ван седишта у Београду.

Чланови одбора разматрали су Извештај о ревизији града Сомбора за 2019. годину и ревизији других субјеката ревизије из града Сомбора. Извештај Пододбора о секторским извештајима Државне ревизорске институције и препоруке за измене важећих закона на основу информација до којих се дошло у поступку обављања ревизије у Сектору број 1 и

Сектору број 2. У име Града Сомбора заменица градоначелника Љиљана Тица истакла је да је ова посета најдиректнија комуникација између Републичке скупштине и локалне самоуправе.

- За нас је веома значајан долазак представника Одбора за финансије, јер смо трамо да овим показујемо да смо заслужили овај долазак, у смислу да смо добро и квалитетно радили, а истовремено је и обавеза која оставља простор за унапређење нашег рада у будућности. Истакла бих да је ова посета заснована на сарадничким и партнерским односима у смислу да је град Сомбор учесник на

конкурсима и на јавним позивима које организује Република Србија и да је ту веома препознат. Ми смо због тога веома захвални републичким органима, надамо се да ће ова посета бити плодна и да ће нам се сарадња наставити у будућности на обострано задовољство - поручила је заменица градоначелника.

Председник Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава Верољуб Арсић, навео је да су седнице попут ове у Сомбору прилика да се републички органи директно повежу са јединицама локалне самоуправе.

- Убеђен сам и сигуран да ћемо током расправе о извештајима да дођемо до сазиња да је Сомбор један од градова који треба да буде пример како треба трошити и располагати јавним средствима. Такође, ово је, могу да истакнем, прва седница Одбора за финансије ван седишта Народне скупштине у овом сазиву и то је једна пракса којом желимо пре свега да приближимо локалне самоуправе републичким органима, у овом случају Одбору за финансије, да видимо какве



Детаљ са седнице

то проблеме имају локалне самоуправе у спровођењу закона које доноси Народна скупштина и наравно, на основу тих искустава да покренемо одређене иницијативе за измене и допуне закона, који можда нису сасвим доречени и где има места за више начина тумачења, што наравно радимо са Државном ревизорском институцијом са којом, такође, могу да кажем да је Одбор за финансије јако задовољан - рекао је Арсић.

Генерални државни ревизор Душко Пејовић казao је да ће у оквиру седнице бити представљени

извештаји за град Сомбор из 2019. године и за још шест правних лица из 2022. године.

- Што се тиче извршене ревизије за град, ми смо тада урадили финансијску ревизију и дали смо оцену с резервом, зато што су биле одређене неправилности, које су како у поступку ревизије, тако и у одазивном извештају откљоњене и могу да кажем да по том основу град Сомбор може бити пример добре праксе како се отклањају откљоњене неправилности. Осим тога извршили смо ревизију у овој години и

Јавног комуналног предузећа „Енергана“, потом Водопровредног друштва „Западна Бачка“, Пољопривредне стручне службе из Сомбора, Опште болнице, Дома здравља и Дома ученика. Врло је интересно да су урађене све врсте ревизија које обављамо, како финансијска, тако правилност, тако сврсисходност, или њихова комбинација, док је код Опште болнице извршена ревизија раније извршених и датих препорука, а сада утврђивање да ли су оне извршене и откљоњене - објаснио је генерални државни ревизор.



Верољуб Арсић, Љиљана Тица и Душко Пејовић

ЗАВРШНА КОНФЕРЕНЦИЈА ПРОЈЕКТА „УПРАВЉАЊЕ СТАКЛЕНОМ АМБАЛАЖОМ НА ЗАПАДНОМ БАЛКАНУ“ У ЗВОНИМА У СОМБОРУ ПРИКУПЉЕНО 200 ТОНА СТАКЛЕНЕ АМБАЛАЖЕ

У Београду је 14. децембра одржана завршна конференција пројекта „Управљање стакленом амбалажом на Западном Балкану“, којој је испред локалне самоуправе присуствовао већник Срђан Савић, док је КП „Чистоћа“ представљала Јелена Остојић.

Сомбор је један од првих градова у Србији који је добио звона за рециклажу стаклене амбалаже и то у првој тури 100, а након још 50. Звона су постављена у Сомбору и насељеним местима, а грађани су на овај начин подстакнути да одвајају отпад и на тај начин помогну очувању наше планете.

Захваљујући звонима постављеним на територији града Сомбора, али и одазиву грађана на апеле за рециклажу, радници Јавног комуналног предузећа „Чистоћа“ до сада су прикупили нешто више од 200 тона стаклене амбалаже.

На завршној конференцији под називом „Звона те зове – рециклирај стакло“, истакнуто је да је финансијска неодрживост успостављања система рециклаже стакла тренутно највећа препрека. Потребне су фабрике за рециклажу стакла јер не постоје ни у Србији, ни у БиХ и Северној Македонији, где се тренутно овај пројекат спроводи, те овај вредан ресурс извозе. Примарна селекција на нивоу општина је тек у повоју, а таксе за одлагање су ниске или их нема, па је ис-

плативије амбалажу послати на депонију, те је неопходно њихово повећање.

Пројекат „Управљање стакленом амбалажом на Западном Балкану“ покренула је Немачка развојна сарадња коју спроводи ГИЗ, заједно са оператерима амбалажног отпада – компанијама „Секopak“ и „Екопак“. Пројекат су имплементирали НАЈЕД, Регионална развојна агенција Херцеговине (РЕДАХ) и Заједница јединица локалних самоуправа (ЗЕЈС) из Северне Македоније.



ГРАДОНАЧЕЛНИК УРУЧИО УГОВОРЕ О СТИПЕНДИРАЊУ

НОВЧАНИ ПОДСТИЦАЈ ЗА 35 СТУДЕНАТА

Град Сомбор стипендираће студенте и током академске 2022/2023. године, а уговоре о стипендирању у среду је уручио градоначелник Антонио Ратковић. На овогодишњи конкурс пристигле су 92 пријаве, а као и прошле године, биће стипендирано 35 студената. Стипендија ће се исплаћивати у 10 рата, које су повећане на 15.000 динара.

- Како ће наше друштво бити сутра, зависи од тога какви су наши млади данас. Будућност је оно што је сада у развоју. Зато нема значајније теме за нас од улагања у образовање младих људи. Град Сомбор остаје трајно одређен да помаже и стипендира најбоље студенте, посебно из оних професија које су дефицитне у нашем граду. Ове године повећали смо фонд за доделу стипендија, а на конкурс се пријавило 92 студента – дупло више од предвиђеног броја стипендија, што говори о значају



овог вида подршке коју Град обезбеђује за наше најбоље студенте. Желим да вам од срца честитам на оствареном резултату и оствареном праву на стипендију града. Никада не сумњајте да је време проведено у размишљању и учењу, најбоље проведено време. Ми ћемо и у новој години наставити да оснажујемо инвестиције у образовање, правимо снажније везе између наших најобразованијих младих људи и економије, са жељом да створимо такву климу да свако ко жели да учи и посвети се образовању, може да успе у нашој заједници - поручио је градоначелник студентима.

Као и сваке године, при

одређивању критеријума за стипендирање вођено је рачуна и о дефицитарности занимања на територији Града Сомбора, а према подацима које доставља Национална служба за запошљавање и потврђује Савет за запошљавање града Сомбора, ове године то су била завања: дипломирани инжењер машинства – машинско инжењерство, мастер професор физике, дипломирани социјални радник, дипломирани дефектолог – логопед, мастер професор математике, дипломирани инжењер технологије – прехранбено инжењерство (инжењерство угљенхидратне хране, контрола квалитета).